

信阳第二十二届国际茶文化节名家书画作品展开幕

本报讯(记者 马保群)为迎接信阳第二十二届国际茶文化节,4月16日上午,信阳第二十二届国际茶文化节名家书画作品展在信阳博物馆隆重开幕。

信阳第二十二届国际茶文化节名家书画作品展是由信阳市侨联、信阳市侨商会和半闲斋画廊共同举办,旨在进一步弘扬信阳茶文化,提高我市书画艺术的总体水平。

此次作品展以突出茶文化为主题,用诗文书画艺术表现等形式将书画艺术与茶文化和谐结合,作品或雄浑刚健、苍劲有力,或爽朗洒脱、行云流水,具有很高的思想内涵和审美价值。

仪式上,朱继先宣布“信阳第二十二届国际茶文化节名家书画作品展”正式开幕。



为进一步推进创卫工作,净化环境卫生,昨日,市监察局组织部分工作人员在市中心城区南京大道义务打扫卫生,清除垃圾。



康乐体育用品专卖店 经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、蓝球架、全自动按摩椅、好福气气浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等,室外健身器材,全市最低价。

加强领导,落实责任。各级各部门要进一步加强对行政监察及纠风工作的组织领导,切实把工作落实到政府工作的各个方面、各个环节,形成惩治和预防腐败的工作合力。

刘国栋就贯彻好会议精神提出要求。会议还表彰了2010年至2011年全市政风行风建设先进单位、2011年度全市学校行风建设先进单位、2011年度市直政风行风建设先进科室。



4月16日,全国公路自行车冠军赛、第二十二届国际茶文化节指定用车交车仪式举行。仪式上,东风悦达·起亚向全国公路自行车冠军赛和第二十二届国际茶文化节赞助30台K5系列轿车。图为仪式现场。

中,使广大党员干部在潜移默化中受到熏陶。

公开+廉政,寓廉于明。该县坚持以公开促廉政,不断深化党务、政务、村务和企务公开工作,规范行政权力公开透明运行。

学习+廉政,寓廉于心。该县开展廉政知识测试,向党员干部推荐廉政教育读本,组织党员干部撰写心得体会,把廉政的要求化作道德的感染。

郭瑞民强调,创卫是一项系统而庞大的工程,内容涉及方方面面,要加强领导,强化措施,吃透标准,找准问题,统筹兼顾,突出重点,理清思路,远近结合,标本兼治、建管并重。

郭瑞民指出,今年创卫工作要一次性通过省级卫生城市复审,年内通过创建国家级卫生城市暗访检查,完成创卫主要任务。

新县以“5+1”模式 打造特色廉政文化品牌

本报讯(成传政 范俊巍)近年来,新县创新廉政教育载体,以“5+1”模式为载体,打造“红城清风”廉政文化品牌,为文明幸福新县建设营造了勤政廉洁的社会氛围。

红色+廉政,寓廉于红。该县发挥红色资源优势,将廉政教育融入红色景区建设之中,建成6处红色廉政教育基地,开展“读红书、唱红歌、讲红课、瞻红景”系列教育活动。

规范+廉政,寓廉于行。该县紧抓容易滋生腐败的环节,从加强制度建设入手,规范行政权力运行。

突出重点 快速行动 努力完成创卫各项工作任务

市魅力得到彰显,为全市对外开放、招商引资实现突破起到了重大促进作用。郭瑞民说,经过全市上下不懈努力,六城联创已经实现了五城的创建目标。

郭瑞民指出,今年创卫工作要一次性通过省级卫生城市复审,年内通过创建国家级卫生城市暗访检查,完成创卫主要任务。

信阳市治理囤地圈地违规用地土地闲置浪费问题工作方案

条件,据此进行地价评估,追缴土地出让金,并依法进行经济处罚。(三)考评验收阶段(6月15日—7月15日)在各县区对违规用地、土地闲置浪费等问题自查自纠、集中整治的基础上,市专项治理工作领导小组也要抽调人员参加考评组,互相对查。

全市行政监察暨纠风工作会议召开

本报讯(记者 卢小龙)4月16日下午,全市行政监察暨纠风工作会议召开。会议总结了2011年全市行政监察工作和纠风工作,安排部署了今年全市行政监察工作和纠风工作。

2011年,全市各级监察机关在市委、市政府和市纪委的正确领导下,深入贯彻落实科学发展观,认真履行工作职责,强化对行政权

森林防火 责任重大 春耕生产 时不我待

我市收听收看全国森林草原防火和全省森林防火暨春耕生产麦田管理工作电视电话会议

本报讯(记者 关心亮)4月16日下午,我市组织收听收看了全国森林草原防火和全省森林防火暨春耕生产麦田管理工作电视电话会议。

随后,我市召开了森林防火暨春耕生产麦田管理工作电视电话会议。就切实做好下一阶段全市森林防火工作,郑志强指出,我们宁可把问题估计得再严重一些,要求再严格一些,工作再细致一些,千万不能麻痹大意。

就做好春耕生产和麦田管理工作,郑志强要求,当前正值春耕生产的关键时期,抓好麦田田间管理和水稻育秧工作,对完成全市粮食生产的目标任务有着十分重要的意义。

郑志强强调,森林防火,责任重大;春耕生产,时不我待。我们要扎扎实实地做好森林防火和春耕生产等各项工作,切实保障人民群众的生命财产安全,努力实现全年粮食稳产增产,为促进我市经济社会全面协调可持续发展作出新的更大的贡献。

农民“土”专家成了香饽饽

□韩涛

阳春四月天,农民种地忙。“别看咱们知识比不上专家,但这都是实用技术啊。”“就是就是,这样的嫁接技术用起来省心又放心,去年俺一亩地多赚好几千块呢!”



图为日前在全省阳光工程技能大赛上,吴世皇、陈启明和吴世贵凭着扎实的蔬菜嫁接技能,从全省18个代表队中脱颖而出,一举获得闭幕式技能表演资格。

(上接第一版)研究解决办法,提出自纠处理意见,报市专项治理领导小组同意后予以纠正处理。自查自纠阶段工作结束后,各县区要形成工作总结,于4月30日前报市专项治理工作领导小组办公室。

(二)集中整治阶段(5月1日—6月15日)整改处理是专项治理工作的核心工作。要以查处违规用地和土地闲置浪费为重点,集中整治突出问题,严肃查处违法违规案件,严格进行责任追究。